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Продукція Харцизького трубного заводу визнана
найкращою

1 листопада у Києві відбулося нагородження переможців Всеукраїнського конкурсу якості «100 кращих

товарів України». Вироби Харцизького трубного заводу Групи Метінвест від-значені в номінації

«Продукція виробничо-технічного призначення».

До престижного переліку ста кращих товарів нашої країни увійшли сталеві електрозварні прямошовні

труби діаметром 1219 мм для магістральних газопроводів із зовнішнім та внутрішнім антикорозійним

покриттям. Оцінювання продукції проводилося по цілому ряду критеріїв: якість,

конкурентоспроможність, використання української сировини та матеріалів, наявність сертифікованої

системи управління. Труби ХТЗ отримали високу оцінку експертної Комісії.

Якість продукції ХТЗ визнано і на міжнародному рівні. Тільки в поточному році Харцизький трубний

завод Групи Метінвест успішно пройшов аудит польського інституту дослідженні та сертифікації

«Zetom», бразильської компанії PETROBRAS, канадського органа сертифікації SAI Global. Відзначені

нагородою труби було використано для будівництва газопроводу «Середня Азія – Китай».

- В роботі ми притримуємося передових практик та вважаємо за свій обов’язок невпинно слідкувати за

якістю продукції, що випускаємо. Харцизький трубний є довіреним постачальником багатьох

міжнародних нафтогазових кампаній. Наші труби лежать в основі таких потужних трубопроводів, як

«Блакитний потік», Середня Азія – Китай, Одеса – Броди, Броди – Ужгород, Гуанду - Редук, ССТО та

інших. Ми намагаємося робити все, щоб зберегти та помножити авторитет Харцизького трубного заводу

як виробника висококласної продукції, - зазначив в.о. генерального директора ХТЗ Павло Узбек.

Всеукраїнський конкурс якості продукції (товарів, робот, послуг) «100 кращих товарів» традиційно

проводить Державна інспекція України з питань захисту прав споживачів під патронатом Президента

України. Конкурс не рекламує бренди, а відзначає ті підприємства, що випускають продукції найвищої

якості, чия майстерність може слугувати прикладом для інших. У цьому році 246 підприємств України

представили на суд авторитетного журі 272 товари продовольчого, промислового та виробничо-

технічного призначення.
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